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Jedinečná  
nedokonalost

Na letošní pouti sv. Máří Magdaleny se 
již tradičně při pátečním večeru před-
stavil dětský divadelní soubor Chelčic-
ké štěstí se svou novou autorskou hrou 
napsanou pro osmnáct konkrétních dětí 
z Chelčic a okolí, divadlem, které bylo 
inspirováno knihou Lewise Carrolla 
„Alenka v říši divů“.

Divadelní soubor pod vedením Kristýny 
Pluskalové zkoušel již od března a ně-
které postavy a taneční vystoupení re-
žisérka připisovala podle toho, jak děti 
přicházely či se také měnily v závislosti 
na odjezdech a příjezdech o prázdni-
nách. Společně jsme si na zkouškách 
uvědomovali, jak žijeme ve světě, kde 
nás neustále učí, že musíme být per-
fektní. Ať už se jedná o náš vzhled, naše 
výkony, činy nebo naše vztahy. Dokona-
lost je prezentována jako klíč ke štěstí a 
úspěchu. Ale co je opravdové, skutečné? 
Je opravdu možné být neustále dokona-
lý? A je to nakonec tak důležité? Uvě-
domovali jsme si při slzách dětí, jak je 
mnohé „dokonalosti“ válcují, jak jim je-
jich představy o perfektním výkonu kazí 
náladu a také představu o nich samých, 
jak mají obavy, co tomu řeknou rodiče, 
jejich kamarádi apod. 

Žádná lidská bytost není bez chyb. Proč 
se tedy dále srovnávat s ostatními nebo 
s nerealistickými standardy společnosti? 
Uvědomovali jsme si, jak přijetí naší ne-
dokonalosti je prvním krokem k plnému 
přijetí naší lidskosti a žití naplněného 
života. Jak je tak důležité se někdy sám 
sobě zasmát a nechat věci plynout ve své 
krásné nedokonalosti…

Určitě si děti sami tyto vzorce nevytvá-
řejí, jsme to my dospělí, kteří po dětech 
pořád něco chceme, často to, čeho jsme 
my sami v dětství nedosáhli. Cesta je  
v pochopení a přijetí původu našich ne-
dokonalostí. Je tak potřebné, abychom 
je zkrotili a osvobodili se od tíhy nere-
alistických očekávání.

Když jsme finišovali s přípravou kulis a 
kostýmů při divadle, děti se obávaly, aby 
jim seděly a slušely kostýmy. 

- pokračování na str. 3 -

Letošní chelčickou pouť ke sv. Máří Magdaleně jsme společně slavili od pátku 
19. července do neděle 21. července jednak bohatým programem, ale především 
spolubytím obyvatel, rodáků a přátel z Chelčic a okolí. Při přípravě i vlastním pro-
gramu poutě pomáhalo mnoho dobrovolníků, našlo se mnoho těch, kteří věnovali 
přípravě pátečního divadelního představení, sobotního sportovního odpoledne, 
společenské zábavy i mši sv. v kapli sv. Máří Magdaleny Na Lázni mnoho svého 
času a energie, a právě proto to dělalo pouť krásnou a lidskou. Všem velké díky.

Páteční večer otevřel program letošní poutě dětskou divadelní premiérou „Alenka 
v říši divů“ podle předlohy Carrolla Lewise. Režisérka a autorka scénáře Kris-
týna Pluskalová s dětmi z dětského divadelního souboru Chelčické štěstí zkou-
šela představení již od letošního března a nakonec se společně s dětmi a dalšími 
dobrovolníky podařilo představit zbrusu novou premiéru v letním divadelním 
amfiteátru za kostelem sv. Martina, která svým kouzlem osvíceného kostela, di-
vadelní hudby, světel a prken, co znamenají svět, okouzlila mnohé diváky a daro-
vala všem krásný kulturní zážitek. Osmnáct dětí ve věku od čtyř do dvanácti let  
v pestrých kostýmech hrálo a tančilo postavy z kouzelného světa Alenky v říši 
divů a dokázalo, že se nebojí vystoupit před lidmi a zahrát opravdový svět kouzel 
a fantazie tak, že se každý divák stal součástí příběhu, který dříme v každém z nás.

Po velkolepém aplausu 
a obdarování dětí dárky 
od obce Chelčice, které 
jim předal pan starosta 
Jan Baloušek, následoval 
program na fotbalovém 
hřišti, kde proběhlo kino 
na velkoformátovém plát-
ně s filmem „Prázdniny  
s broučkem“. 

- pokračování na str. 3 -

červencová pouť v chelčicích  
není zdaleka Jen tradicí, ale také 

společnou slavností
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Zastupitelstvo obce volí:
•  ověřovateli Zápisu Petra Kortuse a Jindřicha Turka – usne-

sení č. 5/2024/4

Zastupitelstvo obce schvaluje:
•  program jednání beze změn – usnesení č. 5/2024/2

•  rozpočtové opatření č. 4/2024 v paragrafovém a položko-
vém znění – usnesení č. 5/2024/5

•  Závěrečný účet obce za rok 2023 spolu se Zprávou o vý-
sledku hospodaření obce za rok 2023 a souhlasí s celoroč-
ním hospodařením obce bez výhrad – usnesení č. 5/2024/6

•  výsledek hospodaření MŠ Chelčice za rok 2023 ve výši 
286,80 Kč a převod těchto finančních prostředků do rezerv-
ního fondu – usnesení č. 5/2024/7

•  účelový dar OS Mája – Tvořivé Chelčice, z.s. ve výši 30.000 
Kč na činnost sdružení v roce 2024 – usnesení č. 5/2024/8

•  žádost vlastníka nemovitosti čp. 54 v Chelčicích na vybu-
dování parkovacího místa na obecním pozemku p.č. 584/10 
v k.ú. Chelčice – usnesení č. 5/2024/9

•  podání žádosti o podporu projektu „Nákup komunální tech-
niky“ do připravované Výzvy MAS č. 1 v rámci intervence 
52.77. SP SZP 2021–2027, fiche 5 – usnesení č. 5/2024/12

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
•  informaci starosty o tom, že žádost o dotaci na projekt  

„Naučná stezka Chelčice“ registrační číslo: 
24/003/43730/200/000963 podaná v rámci Strategického 
plánu SZP na období 2023–2027 byla úspěšně doporučena 
k financování – usnesení č. 5/2024/10

Zastupitelstvo obce projednalo:
•  organizační přípravy poutě sv. Máří Magdaleny ve dnech 

19. – 21. 7. 2024 – usnesení č. 5/2024/11

Usnesení č. 5/2024 z jednání  
Zastupitelstva obce Chelčice konaného dne 24. 6. 2024

Úplné znění zápisů je k nahlédnutí na Obecním úřadě Chelčice - § 95 odst. 2 zákona o obcích č. 128/2000 Sb.

Obec Chelčice ve spolupráci s návrhem paní J. Sonntagové a  
P. Jakubce realizovala novou sadbovou úpravu okolí pomníku 
Petra z Chelčic. Tato úprava znázorňuje kalich a připomínku 
příklonu Petra Chelčického ke kališníkům, neboli Husovým 
přívržencům, ke kterým se zprvu Petr hlásil. Barvy žluté tře-
zalky tečkované a zelené trávy jsou připomínkou chelčické-
ho heraldického znaku obce Chelčice, znázorňující gotickou 
frakturu písmena „P“ (jako hodnota Petra z Chelčic) a zelené 
jablko (jako hodnota sadařství na Chelčicku). 

V měsíci červenci a srpnu slaví  
významné výročí narození:

Hana Vybíralová Štěpánka Baloušková

Jiří Hřebíček

Jubilantům gratulujeme a přejeme hlavně pevné 
zdraví, štěstí a osobní spokojenost.

společenská ruBrika

Pomník Petra Chelčického má novou úpravu 
Poděkování při celé realizaci patří zaměstnancům obce Chel-
čice a také se na vyčištění soklu pomníku Petra Chelčického 
podíleli uživatelé a zaměstnanci Sociální rehabilitace Chelčic-
kého domova sv. Linharta. 

Děkuji obci Chelčice za pomoc s přípravou letošních Mezi-
národních dní Petra Chelčického, které proběhnou i zde u po-
mníku Petra z Chelčic v sobotu 14. září 2024. Všichni jste na 
celý program slavností zváni a naleznete jej také ve Zpravodaji 
obce Chelčice a na webových stránkách. 

Klára Kavanová Mušková
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- pokračování ze str. 1 -

Nakonec byly tak mile překvapené, jak Kristýnka po pečlivém 
hledání na internetových bazarech našla právě ty pravé a skvělé 
kostýmy, které stačilo trošku poupravit, a byly na světě rozto-
divné postavy světa Alenky v říši divů. K tomu, abychom si 
vytvořili zdravý vztah k našim nedokonalostem, je nezbytné 
se bezpodmínečně milovat a respektovat se takoví, jací jsme. 

A jak konkrétně na to? Všichni máme vnitřní řeč, tento hlas, 
který komentuje a analyzuje každý okamžik našeho života. 
Tento hlas může být naším největším spojencem, nebo nejhor-
ším nepřítelem. Naučit se naslouchat tomuto hlasu a transfor-
movat negativní myšlenky na konstruktivní myšlenky je kaž-
dodenní cvičení, což nám umožňuje být k sobě shovívavější a 
laskavější.

Pravidelné vyjadřování vděčnosti za to, co máme a kdo jsme, 
nám umožňuje vypěstovat si k sobě pozitivní a starostlivý pří-

Jedinečná nedokonalost

- pokračování ze str. 1 -

Moc děkujeme, že při celém pátečním programu divadla i kina 
zajišťoval občerstvení Fotbalový klub Chelčice.

Sobotní pouťový program byl ve znamení sportu, zábavy i 
setkání lidí z Římskokatolické farnosti Chelčice. Fotbalové 
odpoledne zahájilo přátelské utkání starších přípravek mezi 
kluby FK Chelčice a FK Vodňany. Fotbalové naděje předvedly 
fanouškům bojovný výkon a snažily se ukázat své dovednosti. 
Bylo skvělé vidět, jak si mladí fotbalisté hru užívají, za což 
je patřičně svým potleskem odměnili i diváci. Po závěrečném 
hvizdu, kdy se z výhry radoval domácí tým, si soupeři podali 
ruce a společně se těšili na připravené malé občerstvení. Poté 
následovalo přátelské utkání, které spojilo současné hráče  
A-mužstva FK Chelčice s těmi, kteří v minulosti oblékali dres 
tohoto klubu. Utkání nabídlo divákům atraktivní podívanou 
plnou pěkných akcí, nečekaných momentů a nostalgických 
vzpomínek. Bylo vidět, že někteří z bývalých hráčů nic neza-
pomněli a mají stále co nabídnout. Naopak ti mladší předved-
li svou rychlost a dynamiku. Konečný výsledek 8:4 nebyl ani 
tak důležitý, spíše šlo o radost z pohybu a o udržení klubové 

stup. Udělat si každý den pár minut na sepsání seznamu toho, 
za co jsme vděční, posiluje náš vztah k sobě samým a pomáhá 
nám přijmout naše nedokonalosti.

Naše nedokonalosti se často stávají zdrojem úzkosti a utrpení, 
když je porovnáme s vlastnostmi lidí, které vnímáme jako lepší 
než my. Naučit se přijímat naše nedokonalosti nemusí být osa-
mělý boj. Stejně důležité je nabídnout lidem kolem nás soucit 
a snížit očekávání, která od nich můžeme mít. Spoluúčast na 
tomto vzájemném porozumění vytváří silná pouta a skutečnou 
komunitu, kde se každý cítí svobodně být sám sebou.

Přijmout svou nedokonalost i nedokonalost druhých je zákla-
dem harmoničtějšího a naplňujícího života. Tím, že se naučíme 
milovat a respektovat své tělo, své činy i jednání lidí kolem 
nás, osvobozujeme se z okovů dokonalosti a otevíráme dveře 
skutečnému štěstí. Tak proč čekat? Je čas vydat se na toto dob-
rodružství plné lásky a laskavosti k sobě i ostatním.

Klára KM.

soudržnosti. Po skončení utkání následovalo přátelské poseze-
ní, kde si hráči i fanoušci společně zavzpomínali na momenty  
z klubové historie. A ten, kdo vydržel, pokračoval na taneční 
zábavě, kde celý večer kvalitně hrála k poslechu i tanci kapela 
Shellou Band z Českých Budějovic.

V sobotu také nechyběla sváteční pouťová mše svatá v kapli 
sv. Máří Magdaleny Na Lázni, které se také zúčastnil majitel 
kaple, pan ing. Roman Kinkor. Mši sv. celebroval pan farář Jan 
Turek a navštívilo ji mnoho lidí z chelčické, vodňanské i lo-
mecké farnosti. Poděkování patří také uživatelům a zaměstnan-
cům Linharta, kteří kapli pěkně uklidili a nazdobili květinami. 
Na závěr nechybělo ani posezení v přírodní komunitní zahradě  
v Chelčicích, kam donesli mnozí dobrovolníci napečené dob-
roty. Setkání se zúčastnili děti, dospělí i ti dříve narození. 

Celá letošní pouť se nesla přátelským a milým duchem setkání, 
pospolitosti a také velké pomoci mnohých, kteří s organizací 
pomáhali. Všem velké díky!

Článek připravili  
Jan Baloušek a Klára Kavanová Mušková

červencová pouť v chelčicích
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Další školní rok se neúprosně chýlí ke svému konci. Květen i 
červen se u nás nesl v duchu výletů a jiných pestrých zážitků. 

V pátek 17. 5. 2024 k nám přijeli majitelé ze Včelařství Kolá-
řovi z Černěvsi. Přivezli nám ukázat včelařské vybavení – růz-
né nástroje, ochranné pomůcky, ale i živý včelí úl, který jsme 
mohli za sklem pozorovat. Toto zábavné vzdělávací okénko za-
končili poučnou přednáškou o životě včel, který demonstrovali 
i obrázky. 

Ve středu 22. 5. 2024 jsme se s většími dětmi vypravili do SA-
FARI resortu Hluboká u Borovan. Byl to obrovský zážitek. Děti 
si mohly pohladit zvířátka v kontaktní ZOO, jeli jsme společně 
offroadem přímo na dosah jelenů, srnek, divokých prasat a dal-
ší zvěře. Výlet jsme završili pohybovým vyžitím na dětském 
hřišti z přírodních materiálů. Přijeli jsme unavení, ale šťastní.

Hned následující den, ve čtvrtek 23. 5. 2024, za námi přijela 
do školky paní Kohoutová s projektovým dnem Život broučka. 
Děti pomocí zážitkové pedagogiky pochytily spoustu důleži-
tých informací ze života hmyzu.

V pátek 31. 5. jsme společně s dětmi oslavili Den dětí na naší 
školní zahradě. Paní učitelky, asistentka Ivetka a asistent Pája 
připravili pro děti stanoviště s překážkami, hádankami, vědo-
mostním kvízem, skákáním v pytlích, házením a chytáním ne-
topýrů, shazováním plechovek a závody na dopravním hřišti  
s koloběžkami, odrážedly a tříkolkami. Děti si vyzkoušely růz-
né disciplíny a posílily svou fyzickou i psychickou zdatnost a 
při tom zažily spoustu zábavy. V cíli na ně čekala medaile a 
sladká odměna.

Další pátek 7. 6. 2024 za námi přijela slečna Renata Jandová se 
svým maxipsem. Tato sympatická slečna je majitelkou křížence 
luisiánského pejska. Společně nám předvedli základy kynolo-
gické práce.

Naší největší chloubou je účast na 1. letní olympiádě mateř-
ských škol v úterý 11. 6. 2024, kde naše školka získala celkem 
5 medailí! Z cca 170 dětí byl vyhlášen náš předškolák a budou-
cí atlet JAN TISCHLER jako nejlepší sportovec. Soutěžilo se 
ve čtyřech disciplínách: skok z místa, hod kriketovým míčkem, 
sprint na 50 metrů a vytrvalostní běh po oválu. Za skok z místa 
získal Honzík 1. místo. Náš každodenní poctivý trénink hodu 

kriketovým míčkem se vyplatil. „Sebrali“ jsme první tři místa 
v pořadí 1. Jan Tischler, 2. Jan Pícha, 3. David Slavík. Při vy-
trvalostním běhu po oválu získal Jan Tischler 2. místo. GRA-
TULUJEME našim výhercům! Jsme moc rádi, že jsme byli tak 
úspěšní, a vlastně nejlepší z osmi mateřských škol z okolí.

Ve čtvrtek 13. 6. 2024 přijelo divadlo Divoloď s pohádkou 
Pokažené kouzlo a představení si děti již tradičně užily přímo 
venku, na školní zahradě.

V pondělí 25. 6. 2023 proběhlo rozloučení s předškoláky. Letos 
jsme se rozloučili nakonec se 14 předškoláky. Děti na závěr 
svého působení ve školce zazpívaly písničky a přednesly básně 
o škole a o tom, jak už se těší udělat další krok do života. Vy-
stoupení zakončily přísahou o tom, jak se ve škole budou pil-
ně učit. Zastupitel pan Kortus předal dětem medaile „Budoucí 
školák“ a tašku maličkostí, které se budou hodit do školy. Od 
nás paní učitelek děti obdržely pomůcky na první dny ve škole.

Krom jiného bylo Loučení s předškoláky spojeno již s druhým 
ročníkem velkolepé zahradní párty.

Touto formou chceme poděkovat všem rodičům za dobroty a 
občerstvení a paní Troblové za krásný program s její kobylkou 
Mášou. 

Ve čtvrtek 27. 6. 2024 jsme 
si dopřáli před prázdnino-
vým režimem sladkou tečku 
v Alzheimer Café, kde nám 
zmrzlinu připravila maminka 
kluků Vebrových.

Mateřská škola je od 22. 7. 
2024 do 16. 8. 2024 v prázd-
ninovém režimu. Paní učitel-
ka Martina a paní asistentka 
pedagoga Iveta zajistily pří-
městský tábor pod záštitou 
MAS Rozkvět ve dnech  
22. 8. 2024 až 26. 8. 2024 
pod názvem „Táborové spo-
luhrátky“. Tábor bude probíhat v Komunitním centru v Chel-
čicích, který je určen pro děti od 4 do 13 let. Na děti čekala 
spousta zábavy, výlet, táborová hra, ukázky první pomoci a 
další překvapení. Děti také hledaly táborový poklad.

Pro nově přijaté děti a jejich rodiče připravily paní učitelky  
z třídy Mravenečků od poloviny května adaptační středy, aby 
se společně všichni seznámili, a usnadnili tak dětem nástup do 
mateřské školy od nového školního roku 2024/2025.

Novým školákům přejeme pohodový vstup do školních lavic, 
mladším a novým školkovým dětem pestré zážitky. 

Vážení rodiče, přejeme vám hezké léto, krásné prázdniny, 
spoustu radosti z prázdninových zážitků a výletů. Ať se Vám 
všem daří, protože úsměv a veselá mysl je nejlepší lékař.

Mgr. Eva Seberová a kolektiv MŠ

Konec školního roku a začátek prázdnin v MŠ Chelčice



Obec Chelčice 
MAS Rozkvět, z.s. 

Římskokatolická farnost Chelčice 
Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s. 

 
Vás srdečně zvou na  

 

Mezinárodní dny Petra Chelčického 
12. ročník 

v sobotu 14. září 2024 
 

téma: NÁVRAT KE KOŘENŮM 
 
Program: 

 9.00 hod. – Příjezd hostů do Chelčického domova sv. Linharta 
 9.30 hod. – Zahájení u Pomníku Petra Chelčického na návsi 
 10.00 hod. – Ekumenické setkání v kostele sv. Martina 
 10.30 – 11.00 hod. – Přednáška na téma návraty (kostel sv. Martina) 
 11.00 – 13.00 hod. – Prohlídky v Památníku Petra Chelčického, rautový 

stůl v Chelčickém domově sv. Linharta, káva 
 13.00 hod. – Návrat zvonu do Chelčic a slavnostní odhalení nové zvonice 

v prostorách dvora Domova, hudební doprovod „Tritonus“ 
 14.00 – Slavnostní koncert v kostele sv. Martina 

 
Na setkání se všemi, kteří chtějí více poznat myšlení Petra Chelčického, se těší 

Zástupci Obce Chelčice 
Římskokatolická farnost Chelčice 
a zástupci dalších křesťanských církví 
MAS Rozkvět, z.s. 
Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s. 

 

Prosíme o nahlášení Vaší účasti do 7. 9. 2024 (pro objednání občerstvení) 
Kontakt: info@linhart-chelcice.cz, tel. 608 076 360 

 

    

Svojí účastí na akci souhlasíte s pořizováním fotografií Vaší osoby. 
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Tvořivé aktivity nejen pro děti jsou sou-
částí komunitního života v Chelčicích

Mám velkou radost z toho, že tvořivé aktivity v chelčickém Ko-
munitním centru nejsou zdaleka jen pro děti, ale velmi často do-
chází k přirozené symbióze toho, že při dětském programu tvo-
řivých aktivit paralelně vznikají díla a tvoření pro dospělé, pro 
rodiče, prarodiče či dobrovolníky. Takovým krásným příkladem 
je dětský divadelní kroužek pro děti Chelčické štěstí a keramická 
a sochařská dílna pro dospělé. Ve stejném čase v různých patrech 
vzniká prostor pro rozvoj fantazie, kreativnosti a také dovednos-
tí, na které si běžně v domácnosti čas většinou neuděláme. A tím 
je tato symbióza krásná! Přijďte třeba někdy taky.

Klára KM.

Přírodní zahrada v Chelčicích byla otevře-
ná pro mnohé návštěvníky z celé ČR  
v rámci Víkendu otevřených zahrad 

Víkend otevřených zahrad je oblíbená červnová akce, která ote-
vírá běžně nepřístupné zahrady a parky a přináší novou dimen-

zi poznání zahradního umění. Projekt se koná v celé Evropě a  
v České republice se do něj zapojují jak veřejné, tak soukromé 
zahrady. Cílem akce je zvýšit informovanost a povědomí lidí o 
zahradním umění a představit jednotlivé objekty s jejich příběhy 
a tajemstvím. Vstupné do zahrad záleží na majitelích a slouží čas-
to k pokrytí nákladů na doprovodný program. V rámci akce se 
konají komentované prohlídky, koncerty a divadelní představení. 

I naši chelčickou přírodní a komunitní zahradu navštívilo přes 
120 návštěvníků po celý druhý červnový víkend. Někteří pobý-
vali v zahradě i několik hodin, odpočívali, povídali si, vytvářeli 
při sobotním tvořivém odpoledni pěkné věci z keramiky, pro-
hlédli si tvorbu uživatelů sociálních služeb Chelčického domova 
sv. Linharta, někteří navštívili Památník Petra Chelčického, ale 
to, co bylo všem společné, byl vztah a obdiv k přírodě, k zahrad-
nictví a ke kráse, která v souladu přírody a lidí vzniká. 

Děkujeme všem návštěvníkům za jejich citlivý přístup k přírodě, 
zájem o ni a také za podporu chelčického komunitního života  
v této vzácné zahradě. Příští rok je již termín Víkendu otevře-
ných zahrad znám, a tak srdečně zveme všechny, kteří chtějí  
k nám přijet, na víkend 7. a 8. června 2025. Těšíme se na vás. 

Za Komunitní centrum a Chelčický domov sv. Linharta
Klára Kavanová Mušková

Svatojánské slavnosti jsou každoroční 
oslavou počátku léta

Na pátek 21. června jsme se v Linhartu pečlivě připravovali. 
Velká družina se vypravila uklidit kapli sv. Máří Magdaleny Na 
Lázni, uživatelé sociálně terapeutických dílen se zaměstnan-
ci kapli také krásně vyzdobili lučními květy a domluvili se se 
svatojánskými muškami, že budou večer svítit, aby slavnost léta 
mohla začít. 

Páteční odpoledne začalo ve voňavé přírodní zahradě setkáním 
v kruhu, kdy jsme společně oslavili počátek léta a šli si vytvořit 
kouzelný náramek z bylin či prohlížet si květiny a byliny v za-
hradě jinou optikou. Nechybělo ani dobré občerstvení a čekala 
na nás krásná dvě vystoupení. Přijely za námi Pištínské baletky  
s vystoupením „Motýli“ a dětský divadelní soubor Chelčické 
štěstí nám zatančil folklorní lidové tance s májem, který jsme 
poté nesli společně v průvodu Na Lázeň ke kapli sv. Máří Mag-
daleny. Po cestě jsme si zpívali lidové písničky a koncert, který 
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na nás čekal Na Lázni v kapli sv. Máří Magdaleny s krásnou 
akustikou, byl velkým a milým překvapením. Čekaly nás lido-
vé i letní písně v podání souboru pedagogů Střední pedagogic-
ké školy v Prachaticích, který se nazývá „Ko ko kolegyně“. Při 
krásném koncertu si všichni odpočinuli po perném červnovém 
finiši a léto mohlo začít. 

Děkujeme všem, kteří pomohli s organizací slavnosti, a všem, 
kteří přišli začátek léta oslavit. 

Klára Kavanová Mušková a Markéta Cinádrová

Nové schody v Komunitním centru
Máme velikou radost z vysouvacích schodů na půdu v Komu-
nitním centru, které nově do KC Chelčice pořídila obec Chelčic 
a pan starosta Jan Baloušek nám je slavnostně předal k užívání. 
Moc tímto obci děkujeme.

Rádi bychom vyhlásili na druhou polovinu září brigádu na gene-
rální úklid půdy a nainstalování nových regálů, do kterých jsme 
pořídili z projektu KC Chelčice z MAS Rozkvět nové boxy, kte-
ré budou sloužit pro kostýmy a kulisy dětského divadelního sou-
boru Chelčické štěstí, různé sportovní pomůcky a hry pro jednot-
livé kroužky a spolky o.s. Mája-Tvořivé Chelčice. Letáček bude 
ještě s  termínem zveřejněn. Děkujeme za pomoc.

Kristýna Pluskalová a Klára Kavanová Mušková

Vesnický tábor Spoluhrátky  
užíval léto naplno

Dvacet sedm dětí se třemi vedoucími pod vedením Martiny Da-
vidové prožívalo pět dní od 22. do 26. července komunitní ves-
nický tábor nazvaný „Táborové spoluhrátky“ naplno. Provázela 
ho letos táborová hra „O JINAKOSTI“. To, že jsme každý jiný, 
vypadáme jinak, umíme něco jiného, každý máme svá jiná ome-
zení apod., je výborné si nejen uvědomit, ale také si to vyzkou-
šet a prožít. Děti z tábora si vyzkoušely „neslyšet“ či „nevidět“, 
používat například jen jednu ruku, učily se např., jak děti mohou 
poskytnout první pomoc, dozvěděly se o aplikaci „Záchranka“ 
do mobilních telefonů, vyzkoušely si masáž srdce, umělé dý-
chání, ošetření při štípnutí v přírodě, kdy nemáme po ruce nic  
z lékárničky apod.

V úterý si prožily ekologický program z Chelčického domova 
sv. Linharta „Jsme součástí přírody“, který navázal na hru o ji-

nakosti. Poznávali jsme květy rostlin a listy stromů, ze kterých 
jsme vytvářeli lidské postavy a bytosti, které jsou součástí pří-
rody. Ve středu jsme jeli na výlet do Zeměráje, kde jsme zažili 
obrovský zážitek bouřky, která nás promáčela naskrz a my jsme 
se tomu nakonec zasmáli... Ve čtvrtek jsme měli sportovní turnaj 
a odpoledne velice zajímavou ukázku výcviku psů, viděli jsme 
mladé psy dvojčata a starší psy, kteří měli různé zkoušky a oce-
nění. Děti si dokonce zkusily i „zachytávání pachatele“ a byly 
velmi odvážné. Děkujeme ZKS Vodňany za krásné předvedení 
výcviku psů a milý dáreček pro děti. V pátek jsme procházeli 
stezkou za pokladem a hledali táborový poklad a měli slavnostní 
zakončení.

Celý týden jsme měli výbornou spolupráci s rodiči, kteří nám 
napekli dobroty, nosili nám ovoce a dobré mošty, obec Chel-
čice nám zapůjčila sportovní hřiště a podpořila nás i finančně. 
Výborné zázemí jsme měli v Komunitním centru Chelčice i  
v prostorách Chelčického domova sv. Linharta. Velké poděko-
vání patří MAS Rozkvět za podporu těchto komunitních táborů 
v rámci projektu „Rozvoj komunitního života na území MAS 
Rozkvět“, který je financován Evropskou unií a má číslo projek-
tu: CZ.03.02.01/00/22_008/0000042.

Za tým celého tábora všem děkuje  
a těší se na příští táborníky Martina Davidová

Vesnický komunitní tábor (2. běh)

Letošní zájem o tábor naprosto předčil naše očekávání. Proti 
loňskému roku se 2. běhu v termínu 29. 7. – 2. 8. zúčastnilo 
skoro dvojnásobek dětí (celkem nakonec 33), pod vedením čtyř 
instruktorek. Moc děkujeme za zájem a spolupráci všech rodičů, 
děti, dobrovolníků, kteří nám pomohli s programem, všem za-
městnancům Chelčického domova sv. Linharta za toleranci a po-
skytnutí zázemí, obci za finanční podporu. Děti si během týdne 
vyzkoušely fotbalový trénink pod vedením H. Turka, prohlédli 
včelín J. Irala, čekal je také výlet do Kovářova a pěší výlet do 
Vodňan do Výzkumného ústavu rybářství na ukázku pracoviště 
a jeseterů. V rámci tábora jsme také potěšili klienty Alzheimer 
Home, kde jsme měli také po celý týden zajištěný oběd a moc 
děkujeme jejich zaměstnancům za ochotu. Na závěr tábora nás 
čekal společný táborák a přespávačka jako velké dobrodružství.

Děkujeme všem rodičům za důvěru a těšíme se na příští rok.

P. Bártová, S. Machová, L. Kozáková, M. Tlapová
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Oslavy 20 let Nazaretu Borovany
„Každý má nějaký handicap, každý má nějaké obdarování.“ 
Toto motto nás provázelo celým programem slavnostního od-
poledne v sobotu 15. června, kdy se konaly oslavy 20 let exis-
tence borovanského Nazaretu, který provozuje centrum pro lidi 
s postižením a chráněné dílny. Na venkovním pódiu se střídal 
zpěv, divadlo a tanec se vzpomínkami na uplynulé roky a gra-
tulacemi. Vystoupili uživatelé spřátelených organizací, např.  
z Mateřské, základní a praktické školy z Trhových Svin, z di-
vadelního souboru Valliliama Shakespeara z Červeného Újezdu 
u Votic, Živelná pohroma z Domova sv. Anežky z Týna n. Vl-
tavou, taneční soubor Kukačky z domácího Nazaretu, bubeníci 
ze souboru Ay, caramba! a také naši uživatelé z Chelčického 
domova se svým tanečním vystoupením „Napořád“. Během 
programu jsme se mohli účastnit komentované prohlídky Na-
zaretu, navštívit nazaretský obchůdek, ochutnat výbornou kávu 
a ještě lepší domácí pečivo, koupit si tombolu či si zajít na 
workshopy a aktivity, které zahrnovaly např. fotokoutek, jízdu 
na koni, malování na obličej, stříhání vlasů, točení na hrnčíř-
ském kruhu aj. Třešničkou na dortu byl večerní koncert kapely 
Pangea The Beatles Revival Band.

Prožili jsme krásné sobotní odpoledne. Nazaretští si na přípra-
vách oslav dali velmi záležet, za což jim byla odměnou spoko-
jenost návštěvníků. Radostná atmosféra celého odpoledne byla 
velkým darem a oceněním za náročnou dvacetiletou službu 
lidem, kteří ji nejen potřebují, ale kterým práce, trpělivost a 
laskavost zaměstnanců Nazaretu naplňuje život.

M. Cinádrová

Firemní i individuální dobrovolnictví  
v Linhartu kvete

Z každé, byť i drobné práce v Linhartu, Komunitním centru či 
obci Chelčice máme velkou radost, neboť má smysl a je po-
třebná. Uživatelé sociálních služeb Linharta mají vždy velkou 
radost, když přijedou za námi firmy, ale i jednotlivci na dob-
rovolnickou práci. Jednou z milých návštěv byl tradičně i pan 
Petr Kovařík, a jelikož je šikovný technik i domácí zahrádkář, 

pomohl nám vyčistit retenční nádrž na dešťovou vodu, vyčis-
til odtokové kanálky na cestě do dvora a také zastříhal půdo-
pokryvné růže u Vily Pepči a vyčistil celý záhon. Uživatelé 
Linharta se o pana Petra starali a přinesli mu dobrou svačinu.

Za sociálně terapeutické dílny
Jitka Slámová a Lada Tošnerová

Děti z Mateřské školky Smetanova z Vodňan 
navštívily přírodní zahradu v Chelčicích 

Dvě třídy dětí z Mateřské školy Smetanova z Vodňan doputo-
valy čtvrteční dopoledne 20. 6. do přírodní zahrady a pobyly  
v Chelčicích krásné dopoledne, kde mohly zpívat, hrát si různé 
hry a především vnímat všemi smysly přírodu, která je obklo-
povala na každém kroku. Bylo to moc pěkné dopoledne. Máme 
z vás velkou radost a zase někdy přijďte... 

Klára Kavanová Mušková



Chelčický domov sv. LinhartaChelčický domov sv. Linharta
L
I
N
H
A
R
T

9

Zpravodaj obce Chelčice     Ročník XXVI. - 2024                 Červenec - Srpen

Letní dopoledne v Alzheimer Home  
v Chelčicích

Ve středu dopoledne 24. července 2024 měla pro potěšení míst-
ních klientů, rodinných příslušníků a zaměstnanců Alzheimer 
Home zahrát mladá kapela Bystrouška, která jezdí do Chelčic 
každé léto až ze severu Čech z Rumburku. Ale po cestě se jim 
rozbilo auto, a tak jsme společně s uživateli a zaměstnanci So-
ciální rehabilitace z Chelčického domova sv. Linharta narychlo 
dali dohromady lidové a letní písničky pro radost všech. Roz-
dali jsme Orffovy nástroje všem v jídelně a společně si zazpí-
vali známé lidovky i letní písně pro radost. 

Bylo to milé setkání a překvapila nás znalost mnohých slok 
lidových písní, které jsme ani my neznali. Je báječné někdy 
improvizovat a spokojit se s málem... Děkujeme všem, kteří 
zpívali a hráli s námi.

Za sociální rehabilitaci  
Eva Bartošová a Klára Kavanová Mušková

Pečovatelská služba na Chelčicku  
a Vodňansku se stala důležitou součástí  
v péči o seniory ve svých domácnostech 

Pečovatelská služba již devátým rokem poskytuje v terénu se-
niorům a osobám se zdravotním postižením pomoc a podporu 
tak, aby prožili svůj život důstojně a plnohodnotně ve svých 
domovech. Naše pečovatelky dojíždějí k uživatelům žijícím na 
Chelčicku, Vodňansku, Bavorovsku a Malovicku, a to od pon-
dělí do pátku od 7.30 hod. do 15.30 hod. 

Služba je určena k pomoci seniorům a osobám se zdravotním 
postižením či chronickým onemocněním, kteří nejsou schopni 
se o sebe v plné míře postarat a ocitli se v nepříznivé sociální 
situaci. Poskytujeme pomoc v takovém rozsahu a takovým způ-
sobem, aby mohli zůstat i nadále ve vlastním sociálním prostře-
dí a zachovat si tak soukromí a navyklý způsob života. Během 
loňského roku jsme podporovali 34 uživatelů, odsloužili jsme 
více než 1 700 hodin péče a podali 3 661 obědů, ujeli jsme 34 
693 kilometrů za svými klienty. Snažíme se, aby nás rodiny 
znaly a věděly, s čím jim můžeme pomoci. 

Pečovatelská služba také nad rámec poskytování služby zajiš-
ťuje půjčovnu kompenzačních pomůcek a potravinovou po-
moc pro uživatele sociálních služeb Chelčického domova sv. 
Linharta a další osoby v nouzi, a to v rámci projektu potravino-
vé banky, se kterou náš Domov již několikátý rok spolupracuje. 

Je pro nás důležité podporovat naše klienty v jejich soběstač-
nosti tak, jak je to jen možné, a poskytovat jim tolik péče, kolik 
je nutné. Pokud někdo z našeho regionu potřebuje právě tuto 
pomoc a podporu, neváhejte se na nás obrátit. Kontakty nalez-
nete na www.linhart-chelcice.cz. 

Lucie Troblová Teringlová

Nová jasanová lavička pomáhá  
k odpočinku mnohým již celé léto

Naše chelčická přírodní komunitní zahrada slouží v letošním 
létě nejen uživatelům, rodičům, opatrovníkům a zaměstnancům 
chelčického Domova, ale také dobrovolníkům, lidem z Komu-
nitního tábora, cvičencům, lidem z Chelčic a okolí a také klien-
tům a rodinným příslušníkům Alzheimer Home v Chelčicích.

Mnohé komunitní aktivity se proto přesouvají také do dvora 
Linharta a KC Chelčice, cvičí zde skupina jógy a dechového 
cvičení, probíhají zde hry komunitních táborů, dětského Klu-
bíčka a Chelčického štěstí a také mnozí lidé zde odpočívají na 
houpačkách, v letní kuchyni a nově také na kruhové jasanové 
lavičce pod velikou korunou ořešáku královského.

Velice děkujeme panu architektovi Davidu Mičanovi, který ji 
navrhl, panu Tomáši Píchovi, který ji se svými kolegy vytvořil, 
a obci Chelčice, která ji ve spolupráci s Chelčickým domovem 
sv. Linharta zafinancovala. Ať se vám všem zde krásně odpočí-
vá, povídá, zpívá či vsedě cvičí.

Klára KM.
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Soutěž v požárním sportu
V sobotu 15. června se hasiči obce Chelčice zúčastnili tradiční 
okrskové soutěže Sboru dobrovolných hasičů Lomecka, kterou 
letos pořádali hasiči SDH Černěves na fotbalovém hřišti v Li-
bějovicích. Náš sbor reprezentovala dvě družstva mužů, jedno 
družstvo žen a po jednom družstvu starší a mladší děti. Nejlépe 
se z našeho sboru dařilo družstvu žen, které si již potřetí za sebou 
odvezly vítězný pohár. Obě družstva mužů předvedla velmi kva-
litní požární útoky, ale horší výsledky z disciplíny štafety na 100 
metrů znamenaly pro muže v celkovém hodnocení „pouze“ 4. a 
6. místo. Krásné třetí místo shodně obsadila obě družstva dětí.

Celkové pořadí muži: 1. Újezd
   2. Libějovice
   3. Černěves
   4. Chelčice „A“
   5. Truskovice
   6. Chelčice „B“
   7. Nestanice

ženy:   1. Chelčice
   2. Libějovice
   3. Újezd
   4. Nestanice

děti starší:  1. Libějovice
   2. Truskovice
   3. Chelčice

děti mladší:  1. Újezd
   2. Truskovice
   3. Chelčice

Blahopřejeme našim hasičkám k vítězství a všem soutěžícím dě-
kujeme za dobrou reprezentaci našeho sboru a obce.

Okrsková soutěž tak opět ukázala připravenost místních hasič-
ských sborů a utužila vztahy mezi jednotlivými sbory v regionu. 
Už teď se všichni těší na další ročník.

SDHL Chelčice

Keramický kroužek
Keramický a sochařský kroužek o prázdninách připravuje nové 
formy, glazury a engoby a těší se na zářijové tvořivce. Až do kon-
ce června mnozí malí i velcí tvořiví keramici tvořili svá kera-
mická i velká sochařská díla. Nyní jsou již výtvory vypálené a 
keramická dílna uklizená. Přes letní měsíce přesto keramická díl-
na nezahálí, vznikají díla od dětí z komunitních táborů a také při-
pravujeme nové formy, vzorníky na glazury a engoby. Také jsme 
keramický kroužek rozšířili o ateliér hrnčírny v Novém Linhartu. 

Do nové keramické dílny s točířským kruhem, která je sou-
částí výtvarného ateliéru v Novém Linhartu, se mohou všichni 
bezproblémově dostat schodištěm, pro vozíčkáře je k dispozici 
schodišťová plošina. V ateliéru je báječné světlo pod střešními 
okny a nový prostor zve k novým nápadům. Těšíme se na nová 
díla a nové tvořivce.

Od 21. září se budeme opětovně scházet každou sobotu od 16 do 
19 hodin, dobrovolnická skupinka od 14 do 16 hodin. 

Těším se na vás, milí výtvarníci, Klára

Kluby z.s. Mája-Tvořivé Chelčice nabízejí své aktivity 
dalším zájemcům a hledají pomocníky pro svoji činnost

VC klub
Uvítáme zájemce o volejbal, kteří by posílili družstvo VC klu-
bu. Hrajeme v úterý od 18 hod. v Chelčicích nebo Libějovicích. 
Kontakt Věnceslava Jakubcová, tel. 607 634 587

Baby fotbal
Hledáme, kdo by mohl pomoci s vedením dětí ve věku 3 – 6 let 
(1x týdně). Kontakt Jan Pěsta, tel. 731 608 776

Keramický kroužek
Hledáme zájemce, kteří by pomáhali dětem při jejich keramic-
ké tvorbě (soboty 16 – 18 hod., mimo letní prázdniny). Kontakt 
Klára Kavanová Mušková, tel. 776 134 683

Dětský divadelní soubor „Chelčické štěstí“
Přijmeme děti od 4 let, které mají zájem hrát divadlo (soboty 14 
– 16 hod., mimo letní prázdniny). Kontakt Kristýna Pluskalová, 
tel. 777 858 177

Český svaz včelařů nabízí pomoc se zaučením všem, kteří se 
chtějí věnovat této užitečné činnosti. Kontakt Jiří Iral, tel. 775 
582 479



Projekt: Rozvoj komunitního života na území MAS Rozkvět 
Registrační číslo: CZ.03.02.01/00/22_008/0000042 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Klub Čtyřlístek spolku Mája-Tvořivé Chelčice, z.s.,  
ve spolupráci s obcí Chelčice 

 
Vás zve na zábavné odpoledne pro děti 

 
 

Čeká vás procházka lesní stezkou plná her, soutěží a zážitků, opékání buřtů, 
skákací hrad, bonbónkový déšť a spousta další zábavy. 

 

 Trasa dlouhá 2,5 km 
 Registrace od 14:30 do 15:30 u fotbalového hřiště 
 Očekávaný přílet letadla v 17:00 (±30 min – doporučujeme s mladšími dětmi vyjít 

zavčasu s ohledem na délku trasy a možné čekání u stanovišť) 
 Malé děti pouze s doprovodem dospělé osoby 
 Svojí účastí souhlasíte s pořizováním fotografií a jejich poskytnutím pro účely 

propagace projektu 
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Chelčický domov sv. Linharta Vás srdečně zve do Chelčic  
do prostoru letního amfiteátru za kostelem sv. Martina na

Partneři:

Navštívením akce souhlasíte s použitím fotografií a videozáznamu účastníků benefice.

Mediální partneři:

Jihočeská televize
TVOŘIVÉ

CHELČICE

BENEFIČNÍ
VEČER

06
09

Vstupné 250 Kč zahrnuje koncert, divadelní představení a občerstvení.
Rezervace vstupenek na adrese admin@linhart-chelcice.cz, tel. 777 619 723.

17.30 hod.  Výstava obrazů a výrobků uživatelů 
Domova v Památníku Petra Chelčického

 Možnost zakoupení výrobků Domova,  
 občerstvení

PŘEDPRODEJ
VSTUPENEK

18.00 hod.  Zahájení benefice s uživateli 
Domova aneb S písní to jde líp…

18.15 hod. KONCERT SKUPINY NEZMAŘI

20.00 hod.  Divadelní představení „Alenka 
v říši divů“ – dětský divadelní 
soubor Chelčické štěstí


